

# 口福享受得着，健康感受得到 迷信保健品不如补全缺牙

韩国口腔医学博士赵承焕15-17日携手康贝佳种植副院长亲诊

16日上午9:30“全民爱齿”韩式种植牙公开课开讲

参与即可获得968元爱牙大礼+爱牙伴手礼！

“爽食易”狂欢季，进口种植体每颗补贴3900-7300元！

**立即拨打(024)31213333享特权！**

一项有趣的保健品消费调查结果显示，有38.04%的老年人会后悔购买某种保健品。其实人们购买保健品，本质是一种追求健康的行为，但保健品混乱的市场环境、花样百出的销售手段、违法的西药添加、“包治百病”的宣传噱头等，让很多渴望健康老年人栽进“套路”。花费高昂的价格，购买实际作用模棱两可的“保健品”，却放任与口福息息相关的缺牙问题不管，须知这种健康观要不得。

## 牙齿脱落、体质变弱 保健品也保不了健康

65岁的吴伯伯(化名)是小区里的广场舞明星、棋牌社的常客，他为人热络，很受欢迎。如今上了年纪，更注重健康、养生、保健等话题，锻炼身体之余，吴伯伯也会瞒着儿女，花不少钱买些宣称可以抗癌、抗衰老的保健品，并且深信自己身体不错要归功于这些“健康投资”。去年，吴伯伯啃骨头的时候不小心崩坏了两颗牙，无奈之下只能拔除。由于没有充分意识到缺牙的严重性，他并没有立刻修复缺失牙，没过多久，旁边的牙齿也出现了松动，还经常牙龈肿痛。“牙疼不是病，疼起来要命”，口腔问题让吴伯伯吃不好、睡不好，日渐消瘦，一来二去，也没精力去

跳广场舞、下象棋了。吴伯伯为了解决口腔问题，把目光投向了保健品，听从推销人员的建议，又购买了几千元的“增强机体免疫力”的产品，吃了两个多月也不见起色，反而更加严重，原本松动的牙齿也只能拔除。

在棋友的推荐之下，吴伯伯来到了全国连锁口腔机构——沈阳康贝佳口腔，康贝佳口腔的专家告诉他，他现在的牙周炎症、牙齿松动的最直接原因就是牙齿缺失后没有及时修复，让口腔卫生环境持续恶化导致的，甚至现在体质严重下降，很大原因是由于缺牙引发了消化系统问题，使营养吸收不良造成的。



图为往期种植牙公开课活动现场

因为自己牙口好、吃得香、还常锻炼，身体自然就好；现在我才发现，什么保健品都不如一口好牙、吃好喝好！”

“疼起来要命”没错，但“牙疼不是病”的观念着实害人不浅。沈阳康贝佳特聘韩国口腔医学博

士赵承焕介绍：牙周炎症不及时治疗，严重时可导致牙齿松动甚至必须拔除。但在中国的临床实践中，大部分老人牙齿脱落后，并没有选择尽快修复，这是极不可取的。长期缺牙不补，旁边的健康牙也容易一起“下岗”。牙齿

缺失的危害还有很多，比如会导致咀嚼功能受损、语言功能受损，加速面容衰老、致使口腔卫生环境下降、加速牙槽骨流失，没有骨头的固位，其他好牙也会松动脱落，所以，牙齿缺失后，一定要第一时间进行修复。

## 手术轻松、舒适耐用、咀嚼力强 种植牙优势明显广受欢迎

对于老年人来说，能吃便是福。然而，当今社会老年人是各种牙齿问题的高发人群，牙齿问题会导致老人的晚年生活质量大打折扣。当下，越来越多缺牙的沈城百姓，选择通过种植牙来解决“吃饭难”问题，种植牙到底有哪些独特魅力，能让它得到如此多的信赖呢？

韩国口腔医学博士赵承焕介绍：种植牙是在牙槽骨内植入一颗种植体充当牙根，再安装基

台、连接仿真牙冠，其作用原理与自然真牙是一致的。因为有牙根，种植牙的固位性好、十分坚固，还不用像烤瓷牙那样伤害健康邻牙做基牙。人们在使用种植牙咀嚼时，力量会分散到颌骨、颅骨之中，因此种植牙能承受堪比真牙的咀嚼力；而且随着口腔医学技术的进步，在沈阳康贝佳口腔，做种植牙手术是十分轻松的，通过微创无痛技术，平均5分钟左右就可以在完全无痛

的情况下完成一颗种植体的植入，即便是耐受力较差的老年人也无需担心。

种植牙适用范围很广，不管是单颗、多颗、半口、全口牙缺失，都可以用种植牙来修复；一般在养护得当的情况下，种植牙可以维持20年以上的使用寿命，甚至更久，目前，使用最久的临床案例已超过40年，平均下来每天不到一块钱，还没有平常一根烟贵。

## 种植牙手术不是在哪儿都能做 选对口腔机构才有保障

种植牙手术过程对患者来说轻松快捷，但对口腔机构来说却不是简单随便的事，正所谓“台上一分钟，台下十年功”，医疗设备、专家技术、操作流程等方方面面，都影响着种植牙手术的最终效果。规模实力强大、口碑效应好，技术设备堪称一流的口腔机构，更值得缺牙患者信赖。

沈阳康贝佳口腔作为全国

性的口腔连锁机构，始终以国际化的高标准进行自我要求。沈阳康贝佳同步最新口腔医学技术，保持着极高的手术成功率，成立六年定期邀请国内外一流种植专家来沈。15-17日，沈阳康贝佳特邀享有盛誉的韩国口腔医学博士赵承焕坐镇沈阳康贝佳亲诊，并将在16日上午9:30开展“全民爱齿”免费韩式种植牙公开

课活动，拨打(024)3121 3333抢先预约，还可享受968元的爱牙大礼和精美爱牙伴手礼，缺牙的朋友们一定要及时把握机会！

**种植牙咨询热线：(024)31213333**

**院址：沈河区万柳塘路109号(南塔客运站旁)**

**沈河医广【2019】第01-07-02号**



## 牙好、身体才能好 缺牙一定要抓紧修复

听完专家的解释，吴伯伯恍然大悟，后悔不迭，只因为盲目信任保健品，耽误了口腔问题的治疗，牙齿反复疼痛遭罪不说，还错过了修复缺牙的最佳时机，原本只掉了2颗，现在却缺了3颗。治疗好口腔炎症后，吴伯伯在沈阳

康贝佳专家的精湛技术下，种好了3颗新牙，整个手术过程才十几分钟。如今，恢复了口福的吴伯伯，体质也大为改善，又经常活跃在小区的各个场合了。经历了这一番波折之后，吴伯伯感慨地说：“我之前觉得保健品有效，是

沈阳康贝佳口腔作为全国